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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Χωρίς ακτοπλοϊκή σύνδεση, εδώ και 11 ημέρες, οι Φούρνοι Κορσεών, στη Γραμμή 
ΦΟΥΡΝΟΙ – ΘΥΜΑΙΝΑ – ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ – ΙΚΑΡΙΑ και ΦΟΥΡΝΟΙ – ΘΥΜΑΙΝΑ – 
ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ - ΣΑΜΟΣ. 

Από τις 6 Μαΐου 2025 δεν πραγματοποιείται η εκτέλεση της δρομολογιακής γραμμής, που 
εκτελούσε το πλοίο Ε/Γ-Ο/Γ ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ Ν.Π.12577 της ναυτιλιακής εταιρείας ΣΙ ΤΖΕΜ Ν.Ε.,  
καθώς το πλοίο βρίσκεται σε εργασίες συντήρησης.  

Παρόλο που η γραμμή αυτή είναι επιδοτούμενη, η εταιρεία δεν έχει προχωρήσει στην 
αντικατάσταση του πλοίο  Ε/Γ-Ο/Γ ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ, με άλλο πλοίο της εταιρείας για την 
εξυπηρέτηση των κατοίκων που μετακινούνται σε αυτή τη γραμμή. 

Όλο αυτό το διάστημα, οι κάτοικοι των Φούρνων και των άλλων νησιών του νομού, δεν 
μπορούν να μετακινηθούν, με σοβαρό κίνδυνο για την υγεία και την ασφάλειά τους καθώς η 
πρόσβαση στα δύο νοσοκομεία Ικαρίας και Σάμου είναι αδύνατη, αλλά αδύνατος είναι και ο 
εφοδιασμός τους στοιχειωδών προϊόντων σίτισης και καθημερινών αναγκών.  

Λόγω αυτής της κατάστασης τίθενται σε άμεσο κίνδυνο οι υπερήλικες και τα ανήλικα 
παιδιά, εκτός των υπολοίπων κατοίκων, γιατί είναι αδύνατη η πρόσβασή τους σε αναγκαίες 
δομές υγείας, περίθαλψης και εφοδιασμού. 

Η αγανάκτηση των κατοίκων, με την πάγια τακτική της ναυτιλιακής εταιρείας  ΣΙ ΤΖΕΜ Ν.Ε 
που με την ανοχή του υπουργείου Ναυτιλίας, αφήνει τα νησιά των Φούρνων χωρίς ακτοπλοϊκή 
σύνδεση, έχει ξεχειλίσει. 

  Απαιτούμε από τις αρμόδιες υπηρεσίες του υπουργείου Ναυτιλίας, την άμεση 
επίλυση του προβλήματος και την άμεση αποκατάσταση της ακτοπλοϊκής σύνδεσης των 
νησιών του νομού. Επιπρόσθετα, τη λήψη των αναγκαίων μέτρων ώστε να μην υπάρξει 
στο μέλλον αντίστοιχο πρόβλημα και την πρόβλεψη άμεσης αντικατάστασης με πλοίο 
που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες της γραμμής, σε περίπτωση βλάβης ή απόσυρσης 
του πλοίου που εξυπηρετεί τη γραμμή ΦΟΥΡΝΟΙ – ΘΥΜΑΙΝΑ – ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ – ΙΚΑΡΙΑ 
και ΦΟΥΡΝΟΙ – ΘΥΜΑΙΝΑ – ΧΡΥΣΟΜΗΛΙΑ - ΣΑΜΟΣ. 
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